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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ             
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ       Αθήνα, 27/10/2023                       
1Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗ     

Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  
 

 
 «ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΡΚΙΝΟ ΤΟΥ ΜΑΣΤΟΥ 30 & 31 ΟΚΤΩΒΡΗ 

2023, ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΦΩΦΗ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ» ΑΠΟ ΤΗΝ 1Η ΥΠΕ 

ΑΤΤΙΚΗΣ» 

 
Ο Οκτώβριος έχει θεσμοθετηθεί διεθνώς ως μήνας πρόληψης και ενημέρωσης/ 

ευαισθητοποίησης για τον καρκίνο του μαστού. Ο καρκίνος του μαστού μπορεί να θεραπευτεί 

αποτελεσματικά, εφόσον ανιχνευθεί έγκαιρα. 

Στη χώρα υλοποιείται το Πρόγραμμα Πρόληψης για τον Καρκίνο του Μαστού «ΦΩΦΗ 

ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ», στο οποίο περιλαμβάνεται η δωρεάν διενέργεια ψηφιακής μαστογραφίας, 

καθώς και κλινικής εξέτασης (σε περίπτωση ευρήματος) και υπερηχογραφήματος (σε περίπτωση 

ευρήματος ή σε ανάγκη περαιτέρω διερεύνησης). Το συγκεκριμένο Πρόγραμμα απευθύνεται σε 

γυναίκες ηλικίας (50) έως (69) ετών επί του παρόντος, με διεύρυνση του ηλικιακού εύρους του 

Προγράμματος το προσεχές διάστημα , βάσει επιστημονικών δεδομένων και ευρωπαϊκών 

κατευθυντήριων οδηγιών (επίσημη ιστοσελίδα Προγράμματος: https://mastografia.gov.gr/). 

Σε συνέχεια των ανωτέρω, η 1η Υγειονομική Περιφέρεια Αττικής διοργανώνει ταυτόχρονες Δράσεις 

Ενημέρωσης του πληθυσμού για τον καρκίνο του μαστού και το Πρόγραμμα «ΦΩΦΗ 

ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ», τη Δευτέρα 30 και την Τρίτη 31 Οκτωβρίου 2023, ως εξής: 

 Ανάρτηση ηλεκτρονικού ενημερωτικού υλικού στις ιστοσελίδες τόσο της 1ης Υ.Π.Ε Αττικής 

(www.1dype.gov.gr) όσο και όλων των Νοσοκομείων, 

 Ανάρτηση έντυπου ενημερωτικού υλικού σε όλα τα Νοσοκομεία και τις Δομές 

Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (Π.Φ.Υ.): Κέντρα Υγείας, Τοπικά και Περιφερειακά 

Ιατρεία, ΤΟ.Μ.Υ., 

 Προσωπική/ ατομική ενημέρωση από τους αρμόδιους επαγγελματίες υγείας όσων 

προσέρχονται στις Δομές Π.Φ.Υ., 

 Διοργάνωση δράσεων ενημέρωσης του πληθυσμού από τα Κέντρα Υγείας στα κάτωθι 

κεντρικά σημεία της περιφέρειας ευθύνης της 1ης Υ.ΠΕ. Αττικής (ώρες 10:00πμ έως 

18:00μμ): 

1) ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ - Πλατεία Αγίου Δημητρίου (οδός Πανόρμου), 

2) ΠΑΤΗΣΙΑ – Σταθμός Η.Σ.Α.Π. Άνω Πατησίων (άνοδος προς Κηφισιά)/ Προαύλιο 

Ιερού Ναού Αγίας Βαρβάρας, 

3) ΚΑΛΛΙΘΕΑ – Προαύλιο Δημαρχείου Καλλιθέας, 

4) ΑΜΑΡΟΥΣΙΟ – Πλατεία Ευτέρπης, 

5) ΡΑΦΗΝΑ – Κεντρική Πλατεία Ραφήνας. 

https://mastografia.gov.gr/
http://www.1dype.gov.gr/
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